« Mes calottes en herringbone »

selon Sandrine Bis - Octobre 2010

Basic Herringbone :
http://www.ileauxperles.com/forums/showthread.php?t=47889

1/ Pour une spirale de 6 rocailles, faire une chaine de 12 fois 2 rocailles.
Fermer la bande en joignant les rocailles du début et de la fin.

2/ Ajouter 1 rocaille et traverser 2 rocailles en montant.
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3/ Ajouter 2 rocailles et traverser les 2 rocailles suivantes en descendant.

| \\

4/ Faire un rang supplémentaire de herringbone.
On obtient ainsi 4 rocailles en hauteur.

4¢ rang

Basg = 2 rangs
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5/ Enfiler la calotte sur la spirale, la partie avec une rocaille du c6té fermoir.
|

2 rocaillegs - 1 rocaillg

6/ Du coté fermoir, mettre une ronde de 6 ou 8 mm et 6 rocailles.

Passer le fils plusieurs fois dans la spirale et le couper.
Doubler avec du C-Lon en fonction de la solidité de forte fils.

7/ Ajouter entre chaque rocaille, une rocaille.
Bien serrer et faire plusieurs fois le tour.
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8/ Ajouter un rang supplémentaire de herringbone, mais ne mettre qu’une
rocaille au lieu de 2 (5¢ rang). Bien serrer en faisant plusieurs fois le tour.

Pernigr rang avee 1 rocaillg

9/ Pour ouvrir le cercle de rocailles, y faire tourner délicatement la pointe
des ciseaux. Vous pourrez ainsi y glisser facilement I’anneau.

‘nngau ouvert
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10/ Il ne vous reste plus qu’a ajouter 2 anneaux et le fermoir.

oandring Bis

11/ Variante :
A Tétape 4, ne faire que 3 rangs de herringbone.
Poursuivre jusqu’a I’étape 8.
Puis ajouter 2 rocailles en repassant dans les rocailles des pointes.
Bien serrer en faisant plusieurs fois le tour.

dandring Bis

A vous de jouer maintenant !

Sandrine
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